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令和５年７月13日臨時部長会議 会議録（要旨） 
 

◇日  時  令和５年７月13日（木） 午前８時35分から午前９時39分まで 

◇場  所  市役所第一庁舎５階 庁議室 

◇出 席 者   市長、西澤副市長、松山副市長、上下水道事業管理者、総務部長、企画政策部長、財政部長、 

          地域・市民生活部長、保健福祉部長、保健所長、こども未来部長、環境部長、商工観光部長、    

新産業創造推進局長、文化スポーツ振興部長、農林部長、建設部長、都市整備部長、会計局長、  

教育次長（行政及び教育）、上下水道局長、消防局長、議会事務局長、危機管理防災監及び関係課

職員 

 

 

◇会議内容 

１ 協議事項 

（１）令和５年９月市議会定例会提出議案について（総務部） 

 標記事項について、総務部長から説明した。（資料１参照） 

○質疑なし 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（２）令和５年度８月補正予算（案）について（財政部） 

 標記事項について、財政部長から説明した。（資料２参照） 

○質疑 

［市長］３ページ(6)の事業名を「子どもの体験・学び応援モデル事業」としてはどうか。子どもの体験・学びを  

応援しているというメッセージ性を出していきたい。 

［松山副市長］変更するにしても(5)ながの子育て応援給付金とは趣旨が違うということを明確にするよう検討  

してほしい。 

［こども未来部長］改めて検討したい。 

［企画政策部長］意見を踏まえて検討をお願いしたい。 

○今後の方向性 

原案を了承 

 

（３）中条中学校閉校に伴う「長野市と小川村との間における教育事務の委託に関する規約（案）」

について（教育委員会） 

標記事項について、藤澤教育次長から説明した。（資料３参照） 

○質疑 

［財政部長］経費負担に関して、小川村の修学旅行費の支援策とはどのようなものか。 

［藤澤教育次長］小川村では、本市に比べて修学旅行の日数を１泊多く実施しており、その分の経費は村が独自に

負担している。 

○今後の方向性 

原案を了承 
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２ その他 

（１）市役所本庁舎施設改修事業（ユニバーサルデザイン化等）について（総務部） 

標記事項について、総務部長から説明した。（資料４参照） 

○質疑 

［西澤副市長］市民や議会に対してどのように周知していくのか。 

［総務部長］パンフレットのようなものを作成するなど、様々な媒体を使って発信していきたいと考えている。 

［保健所長］清掃ロボット導入にはコスト削減という趣旨もあると理解しているが、障害者の雇用や社会参加を  

奪うことにならないか。 

［総務部長］清掃ロボットの導入目的は、清掃員の確保ができないこと。今回はＰＲを兼ねて日中に稼働するが、

本来は来庁者等がいない夜間に清掃するのが良いと言われており、人の確保が難しくなっている。清掃業務に

ついては既に障害者を雇用しており、現在も長野市社会事業協会に協力をいただき、職業訓練を進めている。

訓練には時間がかかるため、順次雇用していく形になるが、清掃ロボット導入により、障害者の雇用を奪う  

考えはない。 

［企画政策部長］広場駐車場車寄せへの屋根の設置について、設置場所付近にはオリンピックエンブレム等もある

ので、正面から見たときの景観上の問題も配慮して検討いただきたい。 

［総務部長］軒先まで繋げたかったが、看板やオリンピックエンブレム等の関係があり、また、様々なイベントで

使用することも考慮する中でこのようなイメージとなった。 

 

（２）長野市洪水ハザードマップについて（総務部） 

標記事項について、危機管理防災監から説明した。（資料５参照） 

○質疑 

［保健所長］過去に市内でどのような災害があったのか、様々な機会を捉えてしっかりと伝えていかなければなら

ない。次回以降はハザードマップにも掲載することを検討してほしい。 

［危機管理防災監］過去の災害を振り返るということに関しては、県がカードを作成して全県的に周知しているほ

か、長野市でも令和元年東日本台風について信州大学と協力してアーカイブを作成しているところである。  

ハザードマップへ過去の災害を掲載することについては次回以降検討してまいりたい。 

 

以上 


